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The Postal Service hereby files its responses to questions 3-7 of Chairman’s 

Information Request (CHIR) No. 1, issued on May 25, 2016.  Each question is stated 

verbatim, and is followed by the response.  The responses to questions 1 and 2 are still 

being prepared.   
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3. Please refer to Library Reference USPS-LR-R2016-5/2, May 16, 2016 (Standard 

Mail Workpapers), Excel file “Mail Drives Mobile 2015.xlsx,” tab “Revenue 
Forgone Comm LFP,” cell D73 reports the revenue forgone for Commercial Flats 
is $8,154,047 and Excel file “CAPCALC-STD-R2016-5.xslx,” tab “Promotions,” 
cell B8 reports the revenue forgone for Commercial Flats for the Mail Drives 
Mobile Current (2015) promotion is $8,154,057.  Please resolve this apparent 
discrepancy. 

 
 
RESPONSE: 
 
An error occurred when the data was transcribed from “Mail Drives Mobile.xlsx” to 

“CAPCALC-STD-R2016-5.xlsx”.  The correct number is $8,154,047.  The revised 

amount appears in “CAPCALC-STD-R2016-5-Rev-6-1-2016.xlsx,” which is being filed 

concurrently with this response.  All revisions to this file that were prompted by this 

question are highlighted in yellow. 

 
4. Please refer to Library Reference USPS-LR-R2016-5/2, May 16, 2016 (Standard 

Mail Workpapers), Excel file “CAPCALC-STD-R2016-5.xslx,” tab “Promotions,” 
cell G29 reports $76.  Please confirm cell G29 should report ($76).  If not 
confirmed, please explain. 

 
 
RESPONSE: 
 
Confirmed.  The corrected figure appears in “CAPCALC-STD-R2016-5-Rev-6-1-

2016.xlsx,” which is being filed concurrently with this response.  All revisions to this file 

that were prompted by this question are highlighted in yellow. 

 
5. Please refer to Library Reference USPS-LR-R2016-5/2, May 16, 2016 (Standard 

Mail Workpapers), Excel file “CAPCALC-STD-R2016-5.xslx,” tab “Promotions,” 
cell I20 reports the revenue forgone for Emerging Tech-Tactile (Planned 2017) 
equal to ($2,416,369) and Excel file “Tactile Sensory 2017.xslx,” tab “Revenue 
Forgone Comm HD SAT CR” reports the revenue forgone equal to ($2,429,405) 
(sum of cells D14:T14, D15:T15, D16:T16, D17:T17, D18:T18, D19:T19, 
D20:T20 and D42:T42).  Please resolve this apparent discrepancy. 
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RESPONSE: 
 
An error occurred when the data was transcribed from “Mail Drives Mobile.xlsx” to 

“CAPCALC-STD-R2016-5.xlsx”.  The correct number is $2,429,405.  The corrected 

amount appears in “CAPCALC-STD-R2016-5-Rev-6-1-2016.xlsx,” which is being filed 

concurrently with this response.  All revisions to this file that were prompted by this 

question are highlighted in yellow. 

 
6. Please refer to Library Reference USPS-LR-R2016-5/2, May 16, 2016 (Standard 

Mail Workpapers).  Please provide the year for the data included in the following 
worksheets: 

a. Excel file “Tactile Sensory 2017.xslx,” tab “Tactile Sensory Data.” 
b. Excel file “Mobile Shopping 2017.xlsx,” tab “Mobile Shopping Data.” 
c. Excel file “Mail Drives Mobile 2015.xlsx,” tab “Mobile Shopping Data.” 
d. Excel file “Emerging Tech 2017.xlsx,” tab “Emerging Tech.” 
e. Excel file “Emerging Tech 2015.xlsx,” tab “Emerging Tech.” 

 
 
RESPONSE: 
 
The data in the above referenced tabs comes from the Calendar Year (CY) 2015 

promotions.  Given the lack of data from the ongoing 2016 promotions, those are the 

most reliable data available to make reasonable projections for the proposed CY 2017 

promotions.   

 
7. Please refer to the Postal Service’s proposed changes to the Mail Classification 

Schedule.  See Notice, Attachment A. 
a. Please confirm that the date for all proposed changes to section 1120.5 is 

August 28, 2016.  If not confirmed, please explain. 
b. Please confirm that the date for all proposed changes to sections 1110.4, 

1110.5, 1115.4, 1115.5, 1205.5, 1205.6, 1210.5, 1210.6, 1215.5, 1215.6, 
1220.5, 1220.6, 1225.5, and 1225.6 is January 1, 2017.  If not confirmed, 
please explain. 
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RESPONSE: 
 
a. Confirmed. 

 
b. Confirmed. 


